

УТВЕРЖДАЮ
Директор
СПб ГБОУ ДОД ГДЮЦФКиС

Д.С.Фарков
2016 года



**РЕГЛАМЕНТ
ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ ПО МИНИ-ЛАПТЕ
РЕГИОНАЛЬНОГО ЭТАПА
ВСЕРОССИЙСКИХ СПОРТИВНЫХ ИГР ШКОЛЬНИКОВ
«ПРЕЗИДЕНТСКИЕ СПОРТИВНЫЕ ИГРЫ»
В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ В 2015/2016 УЧЕБНОМ ГОДУ**

I. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Основными целями и задачами соревнований по мини-лапте регионального этапа Всероссийских игр школьников «Президентские спортивные игры» в Санкт-Петербурге в 2015/2016 учебном году являются:

- выявление лучших команд в соревнованиях по мини-лапте среди команд общеобразовательных учреждений Санкт-Петербурга (далее - команд-школ);
- формирование интереса к занятиям физической культурой и спортом у учащихся образовательных учреждений Санкт-Петербурга;
- популяризация мини-лапты среди учащихся образовательных учреждений Санкт-Петербурга;
- профилактика правонарушений среди несовершеннолетних подростков, учащихся общеобразовательных учреждений;
- пропаганда здорового образа жизни.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования по мини-лапте проводятся 5 и 6 мая 2016 года на базе Санкт-Петербургского государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей Городского детско-юношеского центра физической культуры и спорта (далее – СПб ГБОУ ДОД ГДЮЦФКиС) по адресу: СПб, Краснопутиловская ул., д.2, литер В.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство, организацию и проведение соревнований осуществляет СПб ГБОУ ДОД ГДЮЦФКиС по согласованию и при

поддержке СПб ГБУ «Центр физической культуры, спорта и здоровья Центрального района Санкт-Петербурга».

Ответственный за проведение соревнований - специалист отдела по спортивно-массовой работе СПб ГБОУ ДОД ГДЮЦФКиС Муранская Любовь Геннадьевна (тел. 784-07-07), e-mail fakel-m@mail.ru.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую бригаду СПб ГБУ «Центр физической культуры, спорта и здоровья Центрального района Санкт-Петербурга».

Главный судья соревнований – Орлов Сергей Михайлович, e-mail: orloff.dayoff@gmail.com

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются команды-школы, победители районного этапа, сформированные из учащихся 2001-2002 годов рождения одного общеобразовательного учреждения. Состав команды-школы на соревнованиях по мини-лапте: 8 юношей (5 игроков на площадке и 3 запасных) и 8 девушек (5 игроков на площадке и 3 запасных).

Каждая команда-школа должна иметь своего официального представителя (руководителя) команды. Представитель несет ответственность за дисциплину участников и обеспечивает их своевременную явку на соревнования.

Все участники соревнований должны иметь единую спортивную форму с названием (логотипом) общеобразовательного учреждения, двухсторонние нагрудные номера и обувь с нескользкой подошвой.

V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Начало работы мандатной комиссии и прибытие участников 5 и 6 мая 2016 года в 10.00.

Начало соревнований 5 и 6 мая 2016 года в 10.45.

Расстановка команд в таблице игр – согласно жеребьевке, которая проводится непосредственно на соревнованиях.

Соревнования командные, проводятся отдельно среди юношей и девушек.

Состав команды 8 юношей / 8 девушек (5 игроков на площадке и 3 запасных).

5 мая 2016 года соревнования пройдут у юношей, 6 мая 2016 года – у девушек.

Соревнования проводятся по круговой системе.

Игры состоят из 2 таймов по 10 минут.

Игры проводятся на площадке размером 20x30 метров.

Бита для игры в мини-лапту длиной 60-100 см. Игра проводится теннисным мячом, окружность которого 20 см, вес 60 г. Удары выполняются только из-за головы.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «лапта», утвержденным приказом Министерством спорта РФ от 28 апреля 2014 года №272 и на основании данного Регламента.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Победители и призеры определяются в командном зачете отдельно среди юношей и девушек.

Очко своей команде приносит игрок, поймавший «свечу», 2 очка - игрок, совершивший полную перебежку и оставшись при этом не осаленным, или до осаливания другого игрока своей команды.

Результат игры определяется по наибольшему числу очков, набранных командой за игровое время. При равном количестве очков в ходе игры фиксируется ничья.

За победу в игре начисляется 2 очка, за ничью – 1 очко, поражение – 0 очков.

В случае равенства очков у двух и более команд, места определяются по разнице забитых и пропущенных мячей среди всех команд.

Команда, допустившая грубое нарушение регламента соревнований, занимает последнее место.

В случае возникновения спорных вопросов, решение остается за главным судьей соревнований.

Протесты подаются официальным представителем команды, главному судье не позднее часа по окончании соревнований.

Протесты рассматриваются судейской коллегией в день их подачи. Решение по протесту оформляется письменным заключением и приобщается к отчету главной судейской коллегии о соревнованиях.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды юношей и команды девушек, ставшие победителями и призерами в командном зачете, награждаются кубками и дипломами. Участники команд победителей и призеров в командном зачете награждаются дипломами и медалями.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы по организации и проведению соревнований осуществляются за счет средств бюджета Санкт-Петербурга, выделенных СПб ГБОУ ДОД ГДЮЦФКиС по целевой статье 040045090 «Субсидии бюджетным учреждениям – спортивным школам на выполнение государственного задания».

Расходы, связанные с обеспечением проезда к месту проведения соревнований и страхованием участников, несут командирующие организации.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Соревнования проводятся на базе спортивного сооружения, отвечающего требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации № 613н от 09.08.2010 «Об утверждении порядка оказания медицинской при проведении физкультурных и спортивных мероприятий».

Каждый участник должен иметь медицинский допуск, который дает право участия в соревнованиях.

X. СТРАХОВАНИЕ

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии оригинала договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, представленного в мандатную комиссию.

Страхование участников соревнований производится командирскими организациями в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Основная заявка на участие команды-школы в региональном этапе оформляется согласно Положению о региональном этапе Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры».

При проведении мандатной комиссии по допуску участников на соревнования по мини-лапте представитель команды-школы представляет следующие документы:

- оригинал заявки на участие в соревнованиях по мини-лапте (приложение к настоящему Регламенту) в одном экземпляре с подписью руководителя команды и учителя физической культуры образовательного учреждения (заявку необходимо заполнять печатным способом);
- оригинал договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев на каждого участника;
- копия страхового полиса обязательного медицинского страхования на каждого участника;
- копия свидетельства о рождении или паспорта каждого участника;
- отчёт о проведении районного этапа соревнований по минии-лапте с подписью ответственного лица;

- протоколы, подтверждающие участие каждого члена команды-школы в школьном этапе Президентских спортивных игр.

Отсутствие вышеперечисленных документов является основанием для не допуска команды к соревнованиям.



Приложение
к Регламенту проведения
соревнований по мини-лапте
регионального этапа Всероссийских спортивных
игр «Президентские спортивные игры» в Санкт-
Петербурге в 2015/2016 учебном году

З А Я В К А
на участие в соревнованиях по мини-лапте
регионального этапа Всероссийских спортивных игр «Президентские спортивные игры» в Санкт-Петербурге
в 2015/2016 учебном году

_____ (полное наименование учреждения и аббревиатура)

№ п/п	Ф.И.О.	Дата рождения	Паспортные данные	Домашний адрес

Допущено к участию в соревнованиях _____ человек.

Руководитель команды: _____

(Ф.И.О. полностью, подпись)

Учитель физической культуры: _____

(Ф.И.О. полностью, подпись)

_____ (Ф.И.О. полностью, подпись)

« _____ » _____ 2016 года.

